

Виходить у Львові
що дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнепкого ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
сая і Гавемана ч. 9
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с
з поштовою пере-
силкою
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с

Вісти політичні.

Парляментарне положення. — Експозе п. пре-
зидента міністрів бар. Бінерта. — Справи
балканські.

Парляментарне положення представляє „Die
Zeit“ в такий спосіб: В суботу займе ся рада
міністрів правительственным предложением в
справі уживаня язиків в Чехах. Оба міністри-
земляки Шрайнер і Жачек порозуміють ся з
народними сторожництвами. Правительство хоче
внести то предложення в палаті дня 3 лютого,
коли би однако котрий з міністрів земляків ви-
магаз того, то реченець буде перенесений на
день 5 лютого.

В парламентарних кругах надіють ся, що
положеня выяснить ся в найкоротшій часі і або
вирине криза, або парламент поверне до пра-
вильної роботи. Німецькі круги дождають спо-
кійно язикового предложеня. Зміст его може
спричинити опозицію Німців, але про відки-
нення предложеня нема бесіди. Оногда появили
ся в парламенті вісти о недалеких змінах в ка-
бінеті і ті вісти не мають підстави, лише ха-
рактеризують тяжке положення.

Після донесеня „Korresp. Centrum“ відбуло

ся вчера уконституоване славянського центрум,
в кочрого склад увійшли: полуднево-славянсь-
кий союз, ческа народна католицка партія і
москвофіли. До президії вибрано Грубана, Івце-
вича і Шустершца. Славянське центрум чи-
слить 58 членів.

Порозуміння між Німцями вільнодумними
а сторожництвом християнсько суспільним мож-
на уважати довершеним фактом. Доказують то
вчерашні голосованя над наглядчими внесеннями,
де християнські суспільники ішли разом з лі-
бералами.

Як ми вчера коротко зазначили, виголосив
передвчера в комісії для анексії Босни і Гер-
цеговини п. президент міністрів бар. Бінерт об-
ширне експозе. Зміст той промови такий: Бе-
сідник сказав, що предложення про анексію має
подвійну ціль: змагати до позисканя законно-
го затвердження анексії і заповнення одноціль-
ности правління і адміністрації в Босні і Гер-
цеговині.

Що-до першої kwestії, то конче треба
трактувати її законодатно, головню задля по-
станов ординації про наслідство Вправді після
парляментарної санкції конечне є лише затер-
дження анексії; натомість після угорського за-
кона конечне є співділане законодавства при
кождім розширеню союзу на нові краї, а голов-

но тоді, коли ті краї не мають бути прилучені
ані до Австрії ані до Угорщини

Преміер пригадає закон з 22 лютого 1880
р., після котрого всякі розпорядженя що-до
правнодержавного відношеня Босни і Герцего-
вини вимагають агідної ухвали законодатних
тіл обох частий монархії

Що-до заповнення одноцільности правління
і адміністрації Босни і Герцеговини і відпо-
відних успішних розпоряджень, то ходить тут,
як звістно, лише о те, щоби зазначити на зверх
формальну, законну і тревалу принадлежність
прилучених провінцій до монархії. Босною і
Герцеговиною буде правити як складовою ча-
стию монархії спільний монарх, а при співу-
части обох правительств також і спільне міні-
стерство.

В наслідок ствердження дальшої право-
сильности закона 1880 р. всяка грядуча зміна
правнотериторіяльного відношеня Босни в об-
сязі союзу, основаного на прагматичній санкції,
може зайти тільки при співучасті австрійського
законодавства. В тім є як-раз легальне призна-
не повного спільного рішення австрійських країв,
бо через те стверджує ся ясно, що прилучені
краї не творять часті угорської державної тери-
торії і не можуть творити без призводу австрій-
ської легіслативи.

Ясновидіне

і що з тим вяже ся.

Написав К. Вербин.

(Дальше).

Попереду навели ми два, що так скажемо,
типові приміри ясновидіня: в хоробливім стані,
у людей нервово хорих і в сні, у людей зва-
них з давен давня „сновидами“. В слідуєчим
наводимо ще два характеристичні приміри, про
котрі розповідає зовсім віродостойний чоловік,
природослідник, котрий вже від молодих літ
звертав увагу не лиш на то, що видів довкола
себе, але й на внутрішні прояви в собі самім,
о скільки се було в его силі.

Було то — каже він — з весною 1874 р.
Я був тоді на студиях університетских у
Львові, де познакомив ся через одного з моїх
товаришів з панством Б., що проживали в
Хлопах коло Комарна. На їх запрошеня обіцяв
ся я до них приїхати. В Щирці на двірці
ждали вже на мене коні, що мали мене завести
на місце призначеня. Коли я станув на місці
і п. Б. по першій повитанню завів мене до одної
із своїх комнат, мені стало так якось дивно,
що я сам не знав, що такого зі мною дів ся.
Комната була мені так знакома, як би я в ній
не знати як довго вже мешкав: комната про-
стора, два вікна до заходу, три до полудня,
великий гранчастий стіл по середині, під пра-

вою стіною застелене ліжко, напроти західних
вікон в правім куті велика старосьвітська піч,
не далеко від неї на ліво двері, котрими вхо-
дило ся із сінни. Я не міг собі дати ради, так
мене мучила гадка: що се такого, що тота
комната так мені знакома. Розмова з паном і
панею дому вибила мені на якийсь час ту гадку.
Але коли по вечери зайшов до тої самої ком-
нати на ніч, пригадало ся мені знову, що се
якась стара знайома і я став знов думати над
тим, звідки я її знаю.

Та й додумав ся нарешті: чим більше я
розглядав ся по комнаті, тим більше пригаду-
вав ся мені милий сон, який мені був приснив
ся може три або чотири неділі тому назад.
Часу я вже не міг собі нагадати. Я вже лежав
в постели і загасив був світло, коли перед
моїми очима станула ся сама комната як в сні.
Я пригадав собі дальше, що в сні я вийшов був
з тої комнати, але як і куди, того вже не міг
собі нагадати. То лиш мені нагадало ся, що я
в сні ішов ніби через якийсь город як раз
попри західну стіну від тої комнати, що ся часть
будинку була в споді трохи више підмурована
і що я сховався туди ніби до якоїсь ріки, а
дійшовши до берега, побачив у воді якийсь сходи.
Оттак нараз станув мені перед очима цілий
давний сон і аж тепер стало мені ясно, длячого
мені ся комната в першій хвили видала ся так
знайома. Я заснув з тою постановою рано пе-
реконатися, чи справді се так, як я в сні
видів.

І дійсно, сон був як би на яві: задля
спадистого ґрунту будинок із сеї сторони був

више підмурований. Через досить запустілий
город сходило ся стежкою, обсадженою поріч-
ками в долину, аж до берега річки зарослого
бурянами і верболозами і тут були дійсно де-
ревяні східці, пущені на дно ріки, щоби по
них підчас купелі можна було вигідно, сходи-
ти у воду. Ціле то місце, комната і риг будин-
ку, в котрім она містила ся, ріка і східці так
були мені вірно приснили ся вже на кілька
неділь наперед, що я тоді постановив собі за-
писувати докладно всі свої сні. Та на жаль на
постанові скінчило ся. Я спав звичайно так
здоровим сном, що мені лиш дуже рідко коли
щось приснило ся, а і те, що приснило ся, так
було пусте і дурне, що я уважав за непотрі-
бне то записувати. Уважаючи однак на свої
сні, зробив я спостереженя, що один і той сам
повтаряє ся иноді раз або й два рази зовсім
так докладно як снів ся першим разом.

В повисшій сні замітно то було, що мені
приснило ся лиш сама комната, часть будинку від
сторони города стежка і ріка. Сам будинок, вхід
до него і дальший розклад позістали невидимі
а бодай не лишили ся мені в памяті. Найкрас-
ше і найвиразніше нагадав ся мені мій сон
в кілька днів опісля, коли я з полудня, в по-
погідний день, придивив ся тій часті, що мені
приснило ся, коли сонце освітило ві вид по-
лудневого заходу. Мені здавало ся тоді, що те
не на яві а такі справдешний сон. Чи то бу-
ло ясновидіне в сні?

В двацять три роки опісля — розповідає
той сам дальше, — мав я другий вельми ха-
рактеристичний сон, котрий пояснив мені, що

Про управління правно-державного становища Боснії і Герцеговини зазначає прем'єр, що правительство бажає, аби ті краї обняв цісар Австрії і король Угорщини, та, що берлінський трактат, який є в обох частях монархії інституційним законом, творить спільне управління Австрії до обох провінцій.

Відтак заявив бар. Вінерт, що основні конституційні свободи як охорона майна, особи і т. д., будуть внової заборонені. Предложення про соймовий статут, виборчу ординацію і регуляції сойму мають на меті узгодити реальні відносини анектованих країв. Виборче право буде загальне і пряме, виконуване куріями. До круга діляння сойму будуть належати всі справи, що відносять ся до обох частин держави, будуть рішати і дальше існуючі угодні закони та закон з 20 грудня 1879 і з 22 лютого 1880 р.

Перейшовши до австро-турецької угоди заявив президент міністрів, що крім уступок, які признано Порті від початку, особливо від опорожненя новобазарського санджаку, поручено амбасадорови в Царгороді оферувати великому везирови квоту 2 і пів мід. фунтів турецьких як рекомпензату за державні добра в Боснії і Герцеговині. На основі тої та інших концесій пороблених Туреччині прийшло до принципіального порозуміння між монархією та Туреччиною, та єсть надія, що протокол, підго-

товлений обома державами, буде вже незабаром остаточно зредатований. Протокол предложить ся до конституційного полагодженя обох тім законодавчих, а по єго ратифікації наступить виплата відшкодованя. Прем'єр не сумніває ся, що турецьке правительство поробить енергічні заходи, щоб закінчити бойкот товарів і кораблів австро-угорських.

На внесенє предсідателя Ебенгоха порішено дальшу дискусію відложити до часу, як появить ся друковане expose бар. Вінерта.

В турецько-болгарськїм спорі наступило деяке поліпшенє. Туреччина відкликала частє своїх войск із над границі болгарської і годить ся на зменшенє жаданого від Болгарії відшкодованя. Іменно доносять з Берліна до „Köln. Zig.“, що сими днями рівночасно з російською нотою розіслала до держав ноту також і Туреччина. В тій ноті Туреччина перечить, немов би мала намір нападати на Болгарію та заявляє, що з огляду на фінансове положенє Болгарії обнижує своє первістне жаданє 150 мільонів на 100 мільонів. Можна надіятися, що внаслідок того прийде до порозуміння. — З Софії знов доносять, що болгарське правительство годить ся на заплаченє 100 мільонів франків відшкодованя. Виспї жаданя мусіло би відкинути, тим більше що фінансове положенє Болгарії позваляє на затягненє позички що найбільше в висоті 115 мільонів франків. Дальше

доносять в Софії, що турецький комісар заявив передвчєра болгарському правительству, що Туреччина готова розпочати на ново переговори в справі відшкодованя.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 30-го січня 1909

— Іменованя і перенесеня. Міністерство торговлі іменовало практикантів почтових: Ігнатія Роговського, Кар. Вохеньського, Лавра Свободу, Анд. Лидуха і Меч. Ігя у Львові, а офіціантів почтових і укінчених учеників шкіл середних Амера Рубіша і Макс. Ватковського у Львові, Мавр. Метаномського в Дрогобичі і Лейбу Фактора в Коломиї асистентами почтовими в Дирекція почт і телеграфів полишила всіх на їх місцях службових. — Міністерство торговлі надало посади контролорів почтових старшим офіціантам почтовим: Володим. Львови із Стрия у Львові; Брон. Вржузі у Львові; Волод. Небескому в Перемишлі, Йос. Бремерова у Львові, Ад. Розенбушови зі Львова в Самборі і Як. Бардахови в Тернополі. — Дирекція почт і телеграфів перенесла контролора почтового Ад. Розенбуша із Самбора до Львова.

— Класифікація питомців Інституту св. Николая дала слідуєчий результат: На 23 учеників одержало 5 поступ дуже добрий, 14 добрий, 1 достаточний, а 3 недостаточний. З поведєня дістало 12 учеників дуже добру ноту, а прочі добру. При тім подає ся до відома інтересованих, що в інституції ще є місце на 10 питомців. Згодошувати ся треба до заряду інституту на адресу П. В. Гарасимчука проф. гімн. ул. Театинська ч. 19.

— Подає ся до відома, що філія бурси Тов. педагогічного липаєть ся дальше на стало в дотепершнім льокалі при улиці Вірменській ч. 2. З другим шкільним цівроком може там внайти приміщенє ще 40 питомців. О принятє треба згодошувати ся в заряді бурси улица Вірменська ч. 2. П поверх.

— Іспити кваліфікаційні на учителів шкіл народних перед львівською комісією іспитовою в речєнці веснянім розпочнуть ся дві 22 лютого. Подача треба вносити найдальше до дня 15 лютого під адресою комісії при ул. Скарбківській ч. 45.

— Святотатєтво в костелі Домініканів. Оногдашньої ночі вломив ся до костела ОО. Домініканів у Львові невсліджений доси злодій добув ся з балкона на хор в той спосіб, що вбив шиби у вікні. Слуга церковний, коли отворивши церков увійшов до закрестія побачив порозбивані шуфляди пузлїту, в котрім звичайно переховувано гроші, дав звати священникам. Показало ся, що злодій не завийшовши в місце, де звичайно переховувано гроші, більше нічого як лиш 5 сотиків, розбив шуфляду пузлїту де переховувано церковні вота. Було там около сто штук срібних вотив в виді серця, ніг і рук, а крім того кільканаїцять перстенів і кілька золотих бразлеток вартости около 1500 К. Злодій все то забрав. Відтак витягнув він срібну, поволочєну чашу зі святими Дарами, висипав їх на однім в бічних віктарів, а чашу забрав. Чаша тота а радше пушка на св. Дари в виді чаші, хоч була грубо поволочєна, не представляла великої вартости, але була цінною пам'яткою для монастиря, бо то був дарунок від перемського єпископа бл. п. Луки Солеского. Злодій, видно, був добре ознакомлений в відносинах костела, бо розбивав лиш ті шуфляди, де ховано вартістні предмети. Він пробовав розбити ще й одну скарбонку, в котрій було около 200 К, але то єму не удало ся. Шкода, якої злодій наробиє вносить звиш 2000 К.

— Великі вечерниці в танцїни устроєє дня 11 лютого с. р. „Академічна Громада“ у Львові в сали „Народного Дому“. Вступ на салю за запрошеннями 5 К, карта родинна 4 особи 18 К, галєрия 2 К, білет академічний 1 К. Стрій для панів і панів вечерковий. Музика войскова. Початок о 9 год.

— Дрібні вісти. На понєділкове представленє в міскім театрі випродані вже всі білєти вступу; для провінціональних гостей зарезервовано на замовленє 200 місц в партєрі. — В Полтавщині

як сказу, наглядно, звідки може у людей навіть і не у зовсім необразованих брати ся повірка, що померші являють ся своїм близьким своїкам і ведуть з ними розмову.

Я був вже женатий, батько дітем, і мав старєнку матір при собі, когра через чотири роки недужала і в страшних муках закінчила житє. Не забуду ніколи той хвилі, коли покійниця віддавала духа Богу: умирала в глибокій вірі зовсім притонно і вже мутними очима звернула ся в послїдній хвилі до святих образів висячих над єї постєлію; підвєла очі до св. Отця Николая на стїні напротив неї, звернула ся відтак до розп'ятого на хресті Ісуса, зіткнула і замкнула очі на віки.

Відбув ся похорон і живі зачали о живім думати. По винесєню тіла лишив ся нелад в хаті; треба було робити порядєк а то ще й одна дитина тяжко недужала. Я мусів сидіти по ночах і працювати а варазом і виручати жінку та доглядати недужу дитину. Під ту пору я курив страшенно багато. В тиждєнь по похороні сидів я як звичайно до пізна в ночі, писав і курив беззастанно. Дитину ще за дня переніє я був для більшої вигоди на свою постіль а що она вечером там заснула, то вже й спала цілу ніч.

Була може вже друга година, коли я утомлений задумав положити ся спати. Я постановив був положити ся коло дитини, щоби на случай потреби вараз їй що помочи. Але дитина висунула ся більше до краю, так, що для мене дуже мало лишило ся місця і не розбираючись зовсім, положив ся горілиць на краю постєлі. В головах на нічній шафці горіла лампа. Не минуло багато часу, коли я зачав дримати. Нараз виджу, як моя небіжка матір виходить з другої комнати, убрама зовсім по домашньому, як то колись бувало, щось порав ся і порядкує, щось говорить а відтак і підходить до мене. В тій хвилі мені стало лячно. Я ніби чую по собі, що ще не спю, бо маю повну свідомість того, де я, і що коло мене свїтять ся лампа а рівночасно і стараю ся сам себе переконувати, що то не поява, що то лиш сонний привид, що мені моя небіжка матір лиш в сні привиділа ся, бо преді мерці не можуть а тамтого свїта вертати. Тимчасом матір підходить до мене і просить, щоби за єї душу відмовити акафіст до св. Николая. В тій хвилі я відчуваю ще більше, що не спю, але й ще більше стараю ся вмовити в себе, що то не дійстна поява лиш сонний привид, силую ся схопити ся в постєлі, бо відчуваю, що лежу на самім краю і що мене кости болять,

а не можу встати; хочу промовити і перекопати себе самого, що я обудив ся і що я видів, то лиш сон. Так борю ся коротєнку хвилинку сам з собою, аж наконєць матір і ціла тота сцена, серед котрої она появила ся, щєзла а я зітхнувши тяжко, якось ніби так, як колиб зі страху хотів крикнути, пробудив ся. В тій хвилі вчує я таке вражєнє, як колиб мені голова була зверху задеревіла, а тепер, коли я пробудив ся, зачала ніби знов вертати до давнього стану.

Сила того сонного привиду була так велика і так оригінальна, що на кожного иншого мусіло би то було зробити таке вражєнє, що він видів дійстно помершу, котра вернула а тамтого свїта.

Заким приступимо до поясненя тих і тим подібних з'явищ, просимо ще послухати слідуєчого оповіданя, знаменитого англійського і природослїдника і писателя Ільн Гранта (Allen Grant):

Лєновида.

Пишні апартаменти в палаті графині Джустеріні у Фльорентії заповнила громада дїбраних гостей. Принятє було просто чудєсно, орхідеї невиданої краси.

— Як то добре, що ми прийшли — сказала моя жінка — що за пишні туалєти, така пишнота як хїба в казї!

Ціла тота маса людей, що проходила ся по свїтлицях, мала безперечно щось інтерєсного в собі. Американський елемент був найчисленніше вступлений; останєк складав ся з громади Італіянців і кількох представитєлів космополітячної Європи. Графиня була донькою каліфорнійського короля веліаниць; она, щоби придбати собі якийсь титул, віддала ся була свого часу за графа Джустеріні із старого шляхотського роду фльорентинського а коли той по трох роках подружка помер, вибрала она собі за свїй постійний осїдок замок єго предків, котрий великим коштом веліла відновити.

Під ту пору т. зв. виспї круги у Фльорентії нічим так не інтерєсували ся і не займали ся як окультизмом¹⁾.

(Дальше буде).

¹⁾ Окультизм (від латиньського слова „Ocultus“ — укритий, тайний) означає загалом всі такі загадочні прояви, як ясновидїне, гіпнотизм, телепатія (відчуванє чогось на віддалі) і т. п. і шукає їх причин в самім чоловіці, підчас когди спїритивм бере до помочи духів з тамтого свїта.

настали такі морози, що шибки у вікнах тріскають. Ціна дерева на топливо і вугля пішла дуже в гору. — Київська „Просвіта“ дістала дозвіл на виставлене в Києві драми Лесі Українки „Блакитна Троянда“. Половина доходу призначена на пам'ятник Шевченка а половина для Київської „Просвіти“.

— Репертуар руского театру в Перемишлі. Сала „Народного Дому“. Початок 7^{1/2} вечором.

В неділю 31 с. м. „Сватане на Гончарівці“, народна оперетка в 3 діях Гр. Квітки-Основавенка.

— Просвітно-економічний конгрес у Львові буде відбуватися в такім порядку: В понеділок рано о 10 год. святоче отворене конгресу і перше пленаре засідане в сали „Сокола“ в „Дністрі“, ул. Руска ч. 20. О годині 3 по полудни секційні засіданя в комнатах академічної гімназії в „Народнім Домі“. Вечером святочна вистава в міськім театрі. Ві второк секційні засіданя від 9 рано і замєнене конгресу 4:30 по полудни в тих-же комнатах „Народного Дому“. В неділю урядувати-ме секретарят конгресу від 9 до 1 і від 4 до 7 по полудни. Конгресові карти вступу уповажняти муть членів конгресу враз з їх родинами до участі в комерсі в понеділок 1 лютого в льокалі „Народної Гостинниці“. З нагоди просвітно-економічного конгресу відбудеть ся кромі званою вже з програми свята в міськім театрі: 1) В навечіре конгресу вистава театру „Сокола“ під заголовком „Арсен Яворенко“ (На народній роботі) В. Грінченка, штука в п'ятьох діях в сали „Сокола“, в неділю о год. 6 вечером. 2) З огляду на се, що не стало вже для участників місць в міськім театрі, відбудеть ся рівночасно святочна вистава в сали „Яд Харузім“ ул. Бернштайна з слідуючим порядком: 1) Промова дра Ів. Брика, відпоручника головного відділу тов. „Просвіти“. 2) Вистава театру „Сокола“ „Степовий Гістель“ з часів Хмельниччини, драми В. Грінченка в 5 діях. 3) Живий образ апотеоза „Просвіти“. Початок точно о 6-ій. Замовленя на білети праймає канцелярія „Просвіти“. Карти вступу для участників конгресу видає секретарят поденно від 9 до 1 і від 4 до 7 по полудни в льокалі тов. „Просвіти“.

Всячина

для науки і забави.

— Десять гігієнічних правил гр. Толстого. Славний російський писатель і мислитель оголосив у французській газеті „Gaulois“ слідуючі 10 правил гігієнічних: 1) Треба мати завжди свіжий воздух в день і в ночі; — 2) що дня уживати руху на свіжій воздуху; — 3) не бути переборчим в їденю, пити і їсти мірно, молоко замість алькоголю; — 4) треба мити ся в дуже студній воді, щоб бути твердим на всяку перестуду, а що понеділка (здає ся, можна би так само що суботи) купати ся в теплій воді; — 5) носити легке і широке одіне; — 6) мешкати в сухій, просторій і сонішній хаті; — 6) найбезглядніша чистота, яко средство против пошестий; — 8) правильна і интензивна праця, дбалість о приятелів яко средство против недуг духа і тіла; — 9) уникане крикливих розривок по праці, у вільній часі перебувати в родині, в ночі спати; — 10) дбати о себе, працювати і добре творити. — На жаль, що устанавляють правила гігієни, забувають на слідуючі три основні правила, без котрих всяка гігієна не придасть ся до нічого. Дятого наводимо ті три правила; они дуже короткі і звучать: 1) Треба мати що з'їсти; — 2) треба мати в що убрати ся; — 3) треба мати де виспати ся. Хто не подбає насамперед о ті три правила, тому не допоможе ні свіжий воздух, ні широке одіне та студена і тепла вода.

— Японські делікатеси. Се звісно загально, що народи східної Азії то великі „ласуни“. Хінці (чи й богатші, то инше питане) їдять н. пр. такі ласощі як печені пси, плавки з Кита, усениці та й мабуть також тоті черваки, що по дощі вилазять. Але й Японці не-

согірші ласуни, як о тім розповідає проф. О. Лев. В провінції Швінано, положеній в глубині краю, де брак мяса і свіжих риб, їдять Японці удка з жаб а також години і яшірки. Біднійші японські селяни уважають за великий присмак маду саранчу, звану в Японії „інаго“; перед їденем обривають тим звірятам голову і ніжки. В різних сторонах Японії уважають за великий присмак рід чміля, званого „цудубачі“, котрий живе в норах в землі. Того чміля і его личинку приправляють з сосом „шоу“ і цукром наповняють ним бляшанки, котрі добре залютовують і продають за великі делікатеси. Щоби тото звірятко зловити, насипують в нору трохи пороку і підпалють а відтак викопують, збирають в коші і парять кипятком.

Японська кухня уживає шість родів морского жабориня а два роди жабориня, що знаходиться в солодкій воді. Одно із сих послідних видовлюють на острові Кіюшію, розстелюють на камінних плитах і сушать на сонці. Два літри свіжого жабориня дає лист великий на яких дві квадратів стопа. Пять таких листів важить майже 90 грамів і коштує 2-50 енів (окоди 6 кор. 30 с.). Як видимо, єсть то навіть досить дорогий присмак. В зовсім сухім стані має то жабориня окоди 25 проц. білка, але впрочім не має ніякого смаку ані запаху. — Звісно, що цвіт вишень і хризантеми (золотоцвіт) грає в японській поезії велику ролю; они мають значіне також і для японської кухні; цвіту вишень уживають замість чаю а цвіт хризантемів служить за салату до риб. Гони з падиволося або сосонки їдять в Японії так як у нас шпараги.

— Бухти помиреня. Тамтої пятниці по дуже бурливій дебаті в палаті послів, приступив один з клерикальних послів в кульборах до одного із своїх противників, завязаного Німця і наставивши ему величезний бухт, сказав сьміючись: „Бухт помиреня“. Німець прийняв бухт з подякою, скоштував і повідомив о тім другим своїм товаришів. Всі поспішили відтак на „бухти помиреня“ до чеського посла і в спокою та згоді з'їли яких десять до дванадцять таких бухтів моравского домашного виробу. Той посол, що прийняв своїх противників „бухтами помиреня“, то був св'ященник з Морави, котрому его виборці з вдячності за оборону їх інтересів, прислали цілий кіш таких бухтів, а він в льокалі клубовім прийняв ними всіляких гостей з парламенту. Кажуть, що ті бухти помиреня заїдали навіть члени кабінету, а вже найбільше всілякі кандидати на міністрів, в надії, що „бухти помиреня“ помогут їм дійти до пожаданої цілі.

Телеграми.

Відень 30 січня. С. В. Цісар ходив нині до каплиці ОО. Капуцинів, де помолив ся на домовині бл. п. Архієв. Рудольфа яко в день его смерти.

Відень 30 січня. До міністерства справ загравичних наспіли вчера 3 ноти в справі відносин болгарско-турецких: одна від російского правительства, друга від турецкого, а третя від болгарского.

Будапешт 30 січня. В угорській палаті послів пос. Бозокій поставив інтерпеляцію в причини бесіди австрійского президента міністрів в комісії австрійского парламенту в справі анексії.

Константинополь 30 січня. Вчера забито архімандрита російської церкви на горі Олівній. — „Ікдаш“ доносить, що Болгария в слідуючім тижедні пришле своїх делегатів до переговорів.

Константинополь 30 січня. До смиренського віляету вислано 3 баталіони войска в цілі винищеня розбійників; 15 з них зловлено. Коло Смирни прийшло до формальної борби жандармів з Греками, при чім погубило 4 Греків а многих поранено.

Цевта 30 січня. Внаслідок усуненя сь гори село Романа зовсім засипане. Згнуло абе єсть поранених 100 людей.

Париж 30 січня. „Figaro“ доносить, що цісар Вільгельм велів аложити вінець на домовині славного французского артиста Кохлена.

Париж 30 січня. „Matin“ доносить, що міністер маринарки внесе до парламенту предложєне в справі будови 6 нових панцирників коштом 330 мільонів франків.

Господарство, промисл і торгівля.

Ціна збіжна у Львові.

дня 29 січня:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові	
Пшениця	11-20 до 11-50
Жито	9-70 до 10-—
Овес	7-70 до 8-—
Ячмінь пашний	7-30 до 7-60
Ячмінь броварний	7-60 до 9-—
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до вареня	9-— до 12-—
Вика	7-50 до 8-—
Бобик	7-50 до 7-60
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кільо	— до —
Конюшина червона	65-— до 75-—
Конюшина біла	40-— до 55-—
Конюшина шведска	70-— до 80-—
Тимотка	25-— до 30-—

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середно-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означают поспіжкі поїзди; нічні поїзди означєні зв'язков (*). Нічна пора числиться ся від 6 год. котрою до 5 год. 59 мин. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова:	8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
„Ряшева:	1-10.
„Підволочиск (голов. дворець):	7-30, 12-00, 2-15, 5-40, 10-30*.
„Підволочиск (на Підзамче):	7-01, 11-40, 2-00, 5-15, 10-13*.
„Черновець:	12-20, 6-40*, 8-07, 2-05, 5-57, 9-30*.
„Коломиї, Жидачева, Потутор:	10-30.
„Станиславова:	5-40*, 10-05*.
„Рави і Сокала:	7-10, 12-40.
„Яворова:	8-26, 5-00.
„Самбора:	8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
„Лавочного, Калуща, Борислава:	7-30, 11-45, 11-00*.
„Стрия, Тухалі (від 1 ^{1/2} до 1 ^{3/4}):	3-50.
„Бельця:	4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова:	7-00*, 12-45*, 3-50, 8-25, 8-40, 2-45, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
„Ряшева:	3-30.
„Підволочиск (головний дворець):	6-30, 10-40, 2-16, 7-45*, 11-10*.
„Підволочиск (з Підзамча):	6-35, 11-03, 2-31, 8-08*, 11-32*.
„Черновець:	2-50*, 6-10, 9-10, 9-35, 2-33, 10-38*.
„Стрия, Дрогобича, Борислава:	11-25*.
„Рави, Сокала:	6-14, 7-10*.
„Яворова:	6-58, 6-30*.
„Самбора:	6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
„Коломиї і Жидачева:	6-03*.
„Перемишля, Хирова:	4-00.
„Лавочного, Калуща, Дрогобича:	7-30, 2-35, 6-42*.
„Бельця:	11-05.
„Станиславова-Ворохта (від 1 ^{1/2} до 1 ^{3/4}):	6-40.

За редакцію відновідає: Адам Креховецкий.

**ПОШУКУЄМО
НАРЕЧЕНИХ**

котрі мають намір купити собі виправу.

Купите найдешевше всілякі товари на домашні потреби в ткальні

Братів КЕЙЦАР
„Добрушка“ ч. 9131 (Чехи).

Прошу переконатися, за-
мавляючи вже тепер по ви-
значених цінах:

6 штук простирадл Іа 150/200

см. величини К 15 оплатно.

6 штук простирадл Іа 150/200

см. величини К 16 опл.

1 шт. простирадла в ірландської

веби Іа 20 м. К 11 опл.

1 тузин батистових хусточок

до носа К 3 опл.

30 м. найліпших решток без

в'язки хаб 3—8 мет. довг.

К 24 опл.

Варпів решток не висилає ся.

Взірці в всяких полотняних

і бавовняних товарів даром і

оплатно.

Через ц. к. Намістництво затвержене.

Пам'ятайте!

Перед виїздом до Америки, Канади, Брази-
лії і Аргентини як через Гамбург, Бремен,
Роттердам так і через Антверпен.

Жадайте поучення і пояснення від Товариства
опіки над емігрантами

Провидініє в Осьвенцімі.

До листу треба долучити марку за 10 сот.

Адресуйте: Філія Товариства опіки над емі-
грантами „Провидініє“ в Осьвенцімі.

БІЛЕТИ ІЗДИ

**на всі залізничні
красиві і заграничні**

продає

Агенція залізниць держ. Ст.

Соколовського,

Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Шкіряні вироби з російської шкіри!



Пара чобіт в росій-
ської шкіри засуваних
т. зв. „Штанерів“ що
вистануть до ношеня
по 14, 15, 16, 17, 18,
19, 20, 22 і 24 коров.

Другий же рід таких
же чобіт із російської
шкіри, м'яких, особли-
во придатних до но-
шеня для жінщин і ді-
вчат, котрі вистарчать

до ношеня по 10, 11 і 12 К. для школярів 7, 8, 9 і 10 К.
Третій же рід чобіт, в найлучшого юхту жовтого, для муж-
чин, парібоків по 14 і 16 К. для школярів чоботи з того ж
жовтого юхту по 6 і 7 К.

Четвертий же рід чобіт зимових з верха шкіри, а в середній
овече сукно, для мужчин по 14, 15 і 16 К.

Братя селяни і міщани! Не дайте ся ошукувати по ярмар-
ках і торгах, не купуйте гандети у жидів, пам'ятайте на по-
словицю: Дешево мясо пси їдять! Жада до тих ярмаркових
чобіт дають напір на бронзолі і як в них підете в болото, те
прийдете домів босо. Замовляючий повинен прислати 4 Р
задатку і міру в ноги, скільки сантиметрів довга а скільки
груба. Без задатку не висилаєсь нікому.

Стефан Копач

Струтин, п. Долина ад Стрий.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.